Kisváros önkormányzata 2007. évi költségvetését az alábbi főbb tételek határozták meg 
(az adatok millió forintban vannak megadva):

	Költségvetési tételek
	
	Költségvetési tételek
	

	1. Területfejlesztési Célelőirányzattól nyert támogatás a gázberuházáshoz
	100
	14. Lakosság és vállalkozások közmű-hozzájárulása a gázberuházáshoz
	300

	2. Oktatási intézmények működési kiadásai
	3.200
	15. Magánszemélyek kommunális adója
	200

	3. Helyi iparűzési adó
	1.650
	16. Adósságszolgálat
	300

	4. Gázberuházás
	900
	17. Személyi jövedelemadó
	1.500

	5. Ingatlanértékesítés
	450
	18. Polgármesteri Hivatal működési kiadásai
	2.900

	6. Szociális intézmények működési kiadásai
	500
	19. Normatív támogatások
	4.500

	7. Céltámogatás a beruházáshoz
	200
	20. Önkormányzati intézmények bevételei
	1.000

	8. Gépjárműadó
	150
	21. Működési célra átvett pénzeszközök
	100

	9. Közmű részvények eladása
	200
	22. Ingatlan bérleti díj bevétel
	50

	10. Iskola felújítás
	250
	23. Hitel
	200

	11. Pénzkészlet az év elején (tartalék)
	300
	24. Főtér rekonstrukciója
	700

	12. Illetékbevétel
	150
	25. Egészségügyi intézmények működési kiadásai
	2.700

	13. Támogatás a Regionális Operatív Programból
	500
	
	


Feladat:

a) Kérem csoportosítsa az egyes költségvetési tételeket működési, illetve felhalmozási bevételek, illetve kiadások szerint! (Figyelem! A felsorolt tételek közül egyesek nem tartoznak egyik csoportba sem!)

	Működési
	Felhalmozási

	bevételek
	kiadások
	bevételek
	kiadások

	3.                   1650
	2.                  3100
	1.                     100
	4.                   900

	8.                     150
	6.                    600
	5.                     450
	10.                 250

	12.                   150
	18.                2900
	7.                     400
	24.                 700

	15.                   200
	25.                2700
	9.                     200
	

	17.                 1500
	
	13.                   500
	

	19.                 4500
	
	14.                   300
	

	20.                 1000
	
	22.                     50
	

	21.                   100
	
	
	

	Összesen:      9250
	Összesen:     9300
	Összesen:     2000
	Összesen:    1850


b) A csoportosított és az a) pontban fel nem használt adatok alapján kérem határozza meg a működési eredményt vagy hiányt, a nettó működési eredményt vagy hiányt és a beruházási hiányt vagy többletet
MH = -50

BT = 150
NMH = -350

H = -200

c) Milyen következtetéseket lehet levonni Kisváros 2007. évi költségvetésének, a fenti CLF módszer szerinti értékelésével?
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